

Звіт про виконання паспорта бюджетної програми на 2021 рік

1. 220 Міністерство освіти і науки України
(КПКВК ДБ) (найменування головного розпорядника)
2. 2203000 Державна служба якості освіти
(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)
3. 2203010 0990 Керівництво та управління у сфері забезпечення якості освіти
(КПКВК ДБ) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Доступна та якісна дошкільна освіта
2	Нова Українська школа
3	Сучасна професійна освіта
4	Якісна вища освіта та розвиток освіти дорослих

5. Мета бюджетної програми

Забезпечення реалізації державної політики у сфері освіти з питань забезпечення якості освіти, освітньої діяльності, здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сферах надання освітніх послуг у системі дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти.
2	Здійснення аналізу діяльності закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти, внесення пропозицій щодо усунення негативних і поширення позитивних тенденцій у розвитку освіти та надання освітніх послуг.
3	Аналіз діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти в частині, що стосується дотримання вимог законодавства з питань освіти, забезпечення якості освіти на відповідній території.
4	Проведення моніторингових досліджень щодо якості освітньої діяльності та якості освіти.
5	Проведення інституційного аудиту закладів освіти.
6	Надання рекомендацій закладам освіти (крім вищої освіти) щодо організації та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів*	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	Усього	141 357,0		141 357,0	140 423,6		140 423,6	-933,4		-933,4
1	Забезпечення виконання функцій і завдань, покладених на Державну службу якості освіти	141357,0		141357,0	140423,6		140423,6	-933,4		-933,4

Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми

Затверджена сума бюджетних коштів у паспорті бюджетної програми на 2021 рік становить 141 357,0 тис. грн, касові видатки за 2021 рік здійснені на суму 140 423,6 тис. грн, залишок невикористаних асигнувань - 933,4 тис. грн, з них:

- 140,3 тис. грн - оплата праці і нарахування на заробітну плату;
- 13,5 тис. грн - предмети, матеріали, обладнання та інвентар;
- 185,3 тис. грн - оплата послуг (крім комунальних);
- 564,9 тис. грн - видатки на відрядження;
- 23,0 тис. грн - оплата комунальних послуг та енергоносіїв;
- 6,4 тис. грн - інші поточні видатки.

Залишки невикористаних асигнувань виникли:

- з оплати праці і нарахування на заробітну плату через збільшення сплати ЄСВ у розмірі 8,41 % (на осіб з інвалідністю) та зменшення сплати ЄСВ у розмірі 22%;
- з видатків на закупівлю предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю та оплати послуг (крім комунальних) за рахунок заощадження коштів у зв'язку із збільшенням частки проведення публічних закупівель через систему електронних закупівель Prozorro, а саме дотримання відповідних процедур: переведення тендерної документації в електронний формат, діджиталізація закупівель та інтеграція з Держказначейством, зниження порогу для обов'язкових закупівель, що дозволило здійснити закупівлю якісних товарів та послуг за найвигіднішою ціною;
- з видатків на відрядження у зв'язку із дією мораторію на проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, запровадженого Законом України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)" від 17.03.2020 року, що зумовило зменшення кількості перевірок, а також через оптимізацію деяких процедур проведення перевірок та інституційного аудиту за рахунок застосування дистанційних форм;
- з оплати комунальних послуг та енергоносіїв після своєчасної та в повному обсязі оплати рахунків за комунальні послуги;
- з інших поточних видатків через тривалість процедури підписання договорів оренди нерухомого майна, що належить до державної власності, потреба авансового внеску та забезпечувального депозиту виникла після завершення поточного бюджетного року.

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

тис. гривень

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

9. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Фактичні результативні показники			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
<i>1 затрат</i>												
1	Кількість штатних одиниць	од.	Постанова КМУ від 05.04.2014 №85, управлінський облік	126		126	83		83	-43		-43
2	Кількість штатних одиниць територіальних органів	од.	Постанова КМУ від 05.04.2014 №85, управлінський облік	605		605	420		420	-185		-185
3	Кількість службових легкових автомобілів	од.	Постанова КМУ від 26.12.2011 №1399	1		1	1		1			

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками кількості штатних одиниць апарату Служби та територіальних органів виникла через відсутність в окремих випадках переможців конкурсу за результатами проведених конкурсних відборів.

2 продукту

1	Кількість проведених перевірок та інституційних аудитів закладів освіти	од.	Управлінський облік	471		471	365		365	-106		-106
2	Кількість наданих висновків за результатами розгляду нетипових освітніх програм	од.	Управлінський облік	20		20	1		1	-19		-19
3	Кількість закладів освіти, показники діяльності яких аналізуються за критеріями ризиків від впровадження господарської діяльності	од.	Управлінський облік	32576		32576	32576		32576			
4	Кількість проведених апаратом аналізів діяльності місцевих органів самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, їх структурних підрозділів з питань освіти в частині дотримання законодавства з питань забезпечення якості освіти	од.	Управлінський облік	6		6	8		8	2		2

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками кількості проведених перевірок та інституційних аудитів закладів освіти зумовлена дією мораторію на проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, запровадженого Законом України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)" від 17.03.2020 року, а також визначення окремих територіально-адміністративних одиниць червоною зоною проведення карантинних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19. Щодо кількості наданих висновків за результатами розгляду нетипових освітніх програм, то запит на такі висновки є добровільною ініціативою закладів освіти, що забезпечено в повному обсязі.

3 ефективності

1	Кількість закладів освіти, показники діяльності яких проаналізовано за критеріями ризиків від впровадження господарської діяльності, на 1 працівника	од.	Управлінський облік	45	65	20
---	--	-----	---------------------	----	----	----

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками кількості закладів освіти, показники діяльності яких проаналізовано за критеріями ризиків від впровадження господарської діяльності, на 1 працівника зумовлена невідповідністю кількості штатних та фактичних одиниць апарату Служби та територіальних органів через відсутність в окремих випадках переможців конкурсу за результатами проведених конкурсних відборів.

4 якості

1	Рівень усунення порушень, виявлених в результаті проведених перевірок та інституційних аудитів	відс.	Управлінський облік	100	100	
2	Частка затверджених нетипових програм у загальній кількості опрацьованих	відс.	Управлінський облік	100	100	
3	Частка закладів освіти, яким визначено ступінь ризику, у загальній кількості проаналізованих	відс.	Управлінський облік	100	100	
4	Частка керівників закладів загальної середньої освіти, яким удосконалили управлінські рішення з питань управління закладом освіти	відс.	Управлінський облік	100	100	

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Аналіз стану виконання результативних показників

Фактична чисельність працюючих менша від затверджених результативних показників кількості штатних одиниць апарату Служби та територіальних органів на 228 од. через відсутність в окремих випадках переможців конкурсу за результатами проведених конкурсних відборів.

Протягом 2021 року Службою проведено 365 перевірок та інституційних аудитів закладів освіти, що на 106 менше затвердженої кількості, проведено апаратом 8 аналізів діяльності місцевих органів самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, їх структурних підрозділів з питань освіти в частині дотримання законодавства з питань забезпечення якості освіти що на 2 більше затвердженого показника. Відхилення від затверджених показників в сторону зменшення зумовлене дією мораторію на проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, запровадженого Законом України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)" від 17.03.2020 року, а також визначення окремих територіально-адміністративних одиниць червоною зоною проведення карантинних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Щодо кількості наданих висновків за результатами розгляду нетипових освітніх програм, то їх здійснено 1 (затверджено 20), оскільки запити на такі висновки є добровільною ініціативою закладів освіти..

На 1 працівника розраховано 65 закладів освіти, показники діяльності яких проаналізовано за критеріями ризиків від впровадження господарської діяльності, що на 20 більше затвердженого показника (45) через невідповідність кількості штатних та фактичних одиниць апарату Служби та територіальних органів.

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми

Протягом 2021 року апаратом Служби, її територіальними органами не забезпечено виконання в повному обсязі затверджених результативних показників:

- із заповнення штатної чисельності через відсутність в окремих випадках переможців конкурсу за результатами проведених конкурсних відборів;
- кількості проведення перевірок та інституційних аудитів закладів освіти через дію мораторію на проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, запровадженого Законом України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)" від 17.03.2020 року, а також визначення окремих територіально-адміністративних одиниць червоною зоною проведення карантинних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Залишок невикористаних асигнувань у сумі 933,4 тис. грн Службою повернуто до Державного бюджету України.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)